

2019年烟台中考6月30日查成绩

考生7月10日报志愿,共分为四个批次录取

本报6月27日讯(记者 李楠楠) 6月14日,随着最后一门英语科目考试的结束,烟台市2019年中考正式结束。下一站高中!考生可在6月30日查询成绩,7月10日起填报中考志愿。

6月14日下午4点半,中考英语考试结束,考生们走出考场一脸轻松。“终于考完了。”在芝罘中学考点外面的家长迅速围拢过来,有的送上早已准备好的鲜花,有的第一时间合影留念……

据悉,2019年全市初中毕业生总数4.5万人,比去年减少近4000人,今年参加中考的初四考生有42333人。2019年全市普通高中招生计划为28057人,招生比例比去年增加近2个百分点。

中考结束后,开始网上阅卷。6月30日,考生可网上查询成绩,查询网址:<http://221.0.94.168/>。为防止网络拥堵,查询方式采取分片分时:6月30日上午8:30,六区考生开始查询;上午9:30,全市所有考生均可查询。

或已更改,考生填报志愿时需重新登记联系电话。7月12日(即填报志愿结束后次日),考生须到原就读初中学校打印志愿确认表,由学生和家长签字后交原初中学校。如考生未到校进行志愿确认,不能参加“3+4”本科、普通高中和高职招生录取。志愿必须由考生本人或家长填报,不得由他人代替。任何单位和个人不得误导、阻碍考生自主选择志愿。

考生在7月10日至11日期间每天8:30-17:00通过平台填报志愿,填报志愿的网址为:<http://221.0.94.168/>。填报程序和方法:考生凭学籍号和密码,通过互联网登录全市统一的招生录取工作平台填报志愿。考生完成志愿选择后,要点击“提交保存志愿”按钮,显示成功后按退出按钮正常退出。志愿成功提交后每名考生只有三次修订机会。考生填报志愿以规定时间内最后一次填报(修改)确认的信息为准。网上填报志愿完成后任何人不能再进行志愿修订。如原登记的联系电话有误

烟台市高中阶段学校招生共分为四个批次:第一批次为“3+4”本科,录取时间为7月13日至15日;第二批次为普通高中,录取时间为7月17日至7月23日;第三批次为高职,录取时间为7月24日至8月5日;第四批次为普通中专、职业中专和技工学校,录取时间为8月7日至8日。



考试结束,考生陆续走出考场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 摄

录取工作由第一批次开始依次进行,四个批次依据初中学业水平考试语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史、地理、生物、信息技术、体育、物理实验操作、化学实验操作和生

物实验操作14科总成绩录取,艺术素质测评成绩作为普通高中自主特长招生的参考,不计入考试总成绩。学生综合素质评价结果作为高中学校录取新生的参考。

烟台职业学院 举办第四期“学工讲堂”

6月14日,烟台职业学院组织教员走进胶东革命纪念馆和万华、张裕两个工业园,开展第四期“学工讲堂”活动。全院各系学生工作负责人、团总支书记(学生科科长)、辅导员共72人参加了此次活动。

学工队伍首先走进胶东革命纪念馆,在讲解员的引导下回顾了近代以来胶东由不断衰落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的壮丽历史。参观活动后,大家在纪念馆报告厅聆听了中共烟台市芝罘区委党校教研室副主任王琪做的题为《坚定政治信仰,做知行合一的共产党员》的报告。

课程结束后,学工人员走进烟台张裕国际葡萄酒城和万华工业园内的胶东(烟台)党性教育基地——万华展馆,实地参观考察了烟台市两家新旧动能转换过程中走在前列的现代化企业。

经过一天的理论学习和实践考察,大家纷纷表示,要把学习考察中的深切体会传达给学生。更要以此次难得的考察学习为契机,立足岗位,潜心做好学生管理工作,为培养出更多的社会主义合格建设者和接班人做出应有的贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 通讯员 宋海容

相关链接

“公费生”按计划1:3的比例投档

据介绍,今年省属公费师范生、省属公费医学生、省属公费农科生招生高校,航海类高校,对达到或超过我省首次划定的本科普通批录取控制分数线的考生,依据其志愿,按照招生计划1:3的比例从高分到低分投档,同分考生全部投档。

委培师范生招生高校,根据有关市教育局提供的面试合格考生名单及考生填报的志愿,对达到或超过我省首次划定的本科普通批录取控制分数线的考生,根据其志愿,按招生计划1:1.2的比例从高分到低分投档,同分考生全部投档。

其他高校,对达到或超过我省首次划定的本科普通批录取控制分数线的考生,根据其志愿,按招生计划1:1.2的比例从高分到低分投档,同分考生全部投档。部属及非山东省属高校有特殊投档要求的,须于投档前向省教育招生考试院提出书面申请。

征集志愿投档。征集志愿投档办法与首次志愿相同。

调剂志愿投档。调剂志愿按招生计划数1:1投档。填报服从省属公费师范生高校调剂的考生只向省属公费师范生高校调剂。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

今年高考“3+2”计划招5320人 烟台有5所高职院校列入试点计划招生

本报6月27日讯(记者 李楠楠) 记者从山东省教育厅获悉,2019年高考“3+2”对口贯通分段培养试点计划招5320人,烟台有5所高职院校位列其中。

日前,省教育厅下发《关于下达2019年职业院校与本科高校对口贯通分段培养试点任务的通知》,今年“3+2”对口贯通分段培养试点高职高专院校50所,共计100个专业点,衔接本科高校28所,招生规模5320人。烟台有5所高职位列其中,分别是烟台职业学院工程造价专业衔接青岛农业大学招40人,汽

车检测与维修技术专业衔接鲁东大学计划招80人,模具设计与制造专业衔接青岛科技大学计划招80人;烟台工程职业技术学院机械制造与自动化专业衔接滨州学院计划招40人,机电一体化专业衔接烟台大学计划招40人。除此之外还有山东中医药高等专科学校,山东商务职业学院和烟台汽车工程职业技术学院等高校。

据悉,“3+2”贯通培养高职阶段招生范围为已参加山东省2019年夏季普通高校招生统一考试,且高考成绩达到山东省首次

划定的本科普通批录取控制线下50分(含)以内的考生。

“3+2”对口贯通培养考生录取由省教育招生考试院统一组织,考生在专科(高职)普通批按文史类或理工类填报志愿,由高职院校根据高考录取规则录取并办理录取手续。

职业院校与本科高校对口贯通分段培养是山东省现代职教体系建设的重要组成部分,是培养高层次技术型、工程型以及其他应用型、复合型人才的重要探索。

同时,山东省教育厅

将开展对口贯通分段培养质量检查与评估,培养质量与现代职业教育质量提升计划项目安排和资金分配挂钩。对办学质量高、合作成效好的专业点给予奖励。对办学质量低、合作成效差的专业点予以通报,转段考试通过率低于60%的专业点,暂停1年招生资格,整改后经检查评估培养质量仍然达不到要求的,停止继续招生资格;连续2年转段考试通过率低于80%的专业点,直接停止继续招生资格,健全有增有减、优胜劣汰的动态调整机制。

烟台今年招563名公费师范生 上学免学费有补贴,毕业有编有岗

庄学院、菏泽学院、济宁学院、德州学院等17所高校承担。

全省安排公费师范生招生计划5000人,其中烟台563人。报考考生要求热爱所报考专业及将来从事职业,品行良好,遵纪守法。本科层次公费生须通过山东2019年普通高等学校招生报名且夏季高考成绩不低于我省首次划定的本科普通批最低录取控制线。自愿承诺签订并履行公费生协议,其中公费师范生要保证毕业后在定向就业单位工作不少于6年。报考公费师范生要具备认定教师资格或医师资格的身体条件等。

符合招录条件的考生可在本科提前批次志愿中填报“公费师范生”院校和专业志愿。报考公费生的考生填报1个院校志愿和若干个专业志愿,专业志愿由“专业+定向就业市”构成,专业志愿设是否服从调剂志愿,选择服从专

业调剂的考生视为认同任一调剂专业和任何就业市方向。如有招生计划未完成,则设一次征集志愿,征集志愿设置与第一次填报志愿相同,同时设院校是否服从调剂志愿,选择服从院校调剂的考生视为认同调剂院校的任何专业和就业市方向。

公费师范生在本科提前批次录取。对达到或超过首次划定的本科普通批录取控制分数线的考生,省教育招生考试院依据其志愿,根据从高分到低分的原则,按高校招生计划1:3比例投档。招生院校应制定科学的录取办法,按照分数优先的原则根据考生填报的专业志愿和各专业分市计划择优录取。

公费生入学前需与培养学校和定向就业市有关部门签订公费教育协议书。录取工作完成后,由培养学校将经各定向就业市有关部门签章的《公费教育协议书》随《录取通知书》一并寄

送给录取为公费生的考生,考生持《录取通知书》和经考生本人及其监护人签字的公费教育协议书,按培养学校规定时间及要求报到入学。

据悉,公费师范生连续几年报考火爆,其中免学费、免住宿费、补助生活费,是吸引考生报考的一个重要原因。但对考生最具吸引力的还是毕业后能当老师,而且“有编有岗”。到农村任教不少于6年,似乎并没有阻碍考生报考。“教师工作一直受考生和家长们的追捧。如果不是走公费师范生,走常规渠道当老师,最后的竞争会特别激烈。”一所高校有多年招生经验的负责人说。

对于有志向从事教育工作的考生来说,这等于是早一步实现了自己的目标。同时,公费师范生对家庭经济比较困难的考生来说,能够省去学杂费,还有一定的补贴,确实能够减轻家庭经济负担。